

# 忠誠教職員 港大恒大齊表揚 默默耕耘付出 獲頒長期服務獎

對於僱主嚟講，忠誠嘅員工就係機構重要資產，當然值得表揚啦。本地兩間大學上星期不約而同舉行長期服務獎頒獎禮，表揚一群服務大學多年的教職員，其中一位長情員工，更獲頒45年長期服務獎呢！

## 首屆畢業生 化身恒大教師

香港大學上周四（6月9日）舉行長期服務獎慶祝活動，校長張翔表揚長期服務大學的教職員，答謝他們多年來忠誠為港大服務，作出貢獻。本年度有超過220位港大教職員獲頒長期服務獎，其中1位已服務港大45年，真的是忠誠無價。

此外，香港恒生大學6月8日亦舉行首屆長期服務獎頒獎禮，共有87位教職員獲獎，他們服務恒大逾10年以上，時間最長的更已超過30年。校長何順文表示，員工是機構發展的重要支柱，他們多年來一直堅守崗位，默默耕耘地付出，推動大學穩步發展。

服務恒大逾20載的會計學系高級講師楊麗群，與恒大有深厚淵源。她是恒生商學書院（恒商）的第一屆畢業生，因緣際會於恒商任教至今。她由恒商學生變成老師，至今成為恒大教師，見證學校即使迅速發展，創校初心從沒變改。

她希望大學能繼續秉承理念，培育更多正直、有節氣的優秀學生。